
  ד"בס
  

  :שאלה ממבח� 
  

) נתונות שלוש נקודות   1,5),(0, 1), (3,4)− 2 ב −
�.  

  ? קרוב לשלוש הנקודותתמהו הישר העובר בצורה אופטימאלי
  

  :פתרו�
  

yאנחנו מחפשי� ישר   C Dx= ת או לפחו(  שמרחק כל נקודה   שיעבור  בי� הנקודות כ� +
  .מהישר יהיה מינימאלי)  מרחק רוב הנקודות

C,השאלה היא אי�  למצוא את  D?  
  
  

הצבה של הנקודות שלנו בתו� : (אנחנו בעצ� מחפשי� פתרו� למערכת המשוואות הבאה

y C Dx= :  ולכ� נקבל +
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:   שזוהי בעצ� המטריצה הבאה
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  . אבל כיו� ששלוש הנקודות שלנו אינ� נמצאות על ישר אחד המערכת אינה פתירה
  

  :LEAST SQUARESולכ� נמצא את הפתרו� בעזרת שיטת 
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: שהישר שלנו הוא : ולכ�  קיבלנו ; 
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